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Teden Rdečega križa: Združeni v humanosti 
 
 

 
 
 
 
8. maja obeležujemo svetovni dan Rdečega križa in Rdečega polmeseca, rojstni dan 
ustanovitelja gibanja, Henryja Dunanta, ta dan pa simbolično predstavlja tudi 
začetek Tedna Rdečega križa. Za vse na Rdečem križu Slovenije je v tem letu še 
toliko bolj poseben, saj obeležujemo 160 let obstoja in delovanja Rdečega križa na 
Slovenskem. 
 
Rdeči križ Slovenije je prvi pomočnik javnim oblastem, skupnosti in družbi, najbolj seveda 
ranljivim skupinam. 'Tukaj za vas. Vedno in povsod.' ni le slogan, sporočilo, temveč 
dejstvo. In tako je na Slovenskem že 160 let. Ves ta čas izpostavljamo in na prvo 
postavljamo tako človeka kot človečnost. Humanost je eno temeljnih načel našega 
Gibanja in vse, kar počnemo, kar počnejo naši prostovoljci, počnemo združeni v 
humanosti.   
 
Vemo, da se Henry Dunant ob prihodu v Solferino ni spraševal le, kako pomagati vsem, 
ki so pomoč potrebovali, in kako k temu prepričati številne ljudi, ne glede na stran v 
spopadu, ki so ji pripadali, saj so bili vsi ljudje. Ena njegovih prvih misli je bila, kako smo 
lahko ob vsej svoji razvitosti, razgledanosti in pameti, pozabili biti ljudje. In kako to – 
humanost, v ljudeh znova prebuditi. 
 
Dobrih 160 let kasneje – 160 let najhitrejšega razvoja vsega v človeški zgodovini; pa se 
znova sprašujemo: ali smo pozabili na humanost? Ali smo ob vsem napredku tehnologije, 
medicine, razvoju umetne inteligence in vsem, kar nam omogoča, da smo lahko z lahkoto 
v stiku s komerkoli in kjerkoli, pozabili na resničen stik? Tisti pristen, človeški?  
 
Letošnji Teden Rdečega križa nosi sporočilo 'Združeni v humanosti' in želja vseh nas je, 
da bi to združenost in povezanost pokazali prav s tem, da se znova povežemo. Preden 
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nas znova presenetijo izzivi tega nepredvidljivega sveta, se spomnimo, kako pomembno 
je, da smo pripravljeni stopiti skupaj. V Rdečem križu nas že dolgo vodi prepričanje, da 
pomoč, poslušanje in solidarnost ne bi smeli biti dejanja, h katerim nas prisilijo razmere, 
temveč del vsakdana. Zato ne čakajmo na trenutek, ko bo nujno – človečnost lahko 
izberemo že danes. 
Sezimo si v roke, si poglejmo v oči, namenimo prijazne besede in jih podkrepimo z dobrimi 
dejanji. Bodimo ljudje za vedno in na vsakem koraku.  
 
Tako bomo pri Rdečem križu ravnali tudi v letošnjem letu in dokler bodo na svetu osebe, ki 
bodo potrebovale našo pomoč. Predvsem pa bomo še naprej opozarjali na vse grobe 
kršitve mednarodnega humanitarnega prava, kot globalne zaveze in načel našega Gibanja. 
Vsa načela in vrednote so popolnoma nepomembni, če pozabimo biti ljudje.   
 
160 let smo tukaj, 'Tukaj za vas. Vedno in povsod.' in tako bo seveda ostalo. Humanost 
pa bo še naprej tisti temelj, na katerem gradimo in zaradi katerega opravljamo naše 
poslanstvo – pomagati.  
 
 
 

 
mag. Ana Žerjal, 
Predsednica Rdečega križa Slovenije 
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